

ОДЕСЬКИЙ ЮРИДИЧНИЙ ЛІЦЕЙ
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

65011 м.Одеса вул. Катерининська, 64

тел 048 722-10-01

15.04.2024

№ 123

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Історія та археологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 032 «Історія та археологія»
галузь знань 03 – Гуманітарні науки
розроблену на факультеті історії та філософії
Одеського національного університету імені І. І. Мечникова

Одеський юридичний ліцей давно співпрацює з факультетом історії та філософії Одеського національного університету імені І. І. Мечникова. Тривалий час в ліцеї працюють випускники історичного факультету ОНУ (до 2000 р. – ОДУ) Ірина Олександрівна Войтович (заступник директора, вчитель історії) та Сергій Борисович Прутцев (вчитель правознавства). Співробітниками ліцею в минулому були професор Тарас Степанович Вінцковський та доцент Вадим Віталійович Чепіженко, що тепер входять до групи забезпечення рецензованої освітньої програми. Вчителем мистецтва наразі в ліцеї працює випускниця цієї ж програми – Віолетта Олександрівна Хмельовська. Багато років Юридичний ліцей також слугує базою для педагогічної практики студентів-істориків.

Наведений вище перелік викладачів ліцею – випускників факультету та їх педагогічна спеціалізація (історія, правознавство, мистецтво) вже вказує на ту ґрунтовну гуманітарну освіту, що її надають за спеціальністю 032 Історія та археологія на факультеті історії та філософії Одеського національного університету імені І. І. Мечникова. Знань, компетенцій, навичок та вмінь здобутих при оволодінні освітньо-професійною програмою магістерського рівня випускникам достатньо, щоб відразу приступити до викладацької роботи у закладах загальної середньої освіти.

Не дивлячись на те, що на відміну від бакалаврської програми, магістерська, в першу чергу націлена на підготовку майбутнього професорсько-викладацького складу закладів вищої та фахової передвищої освіти, проте освітні компоненти рецензованої програми, результати навчання, компетентності достатні і для підготовки кваліфікованого вчителя історії. Цьому безпосередньо сприяють такі курси, як «Методика викладання історії та педагогіка у вищій школі», «Історична україністика у сучасному суспільстві», «Українська ідентичність: історія та сучасність», «Цифрова історія», «Англійська мова за професійним спрямуванням», а також педагогічна (асистентська) практика.

Хотілося б висловити побажання, щоб педагогічна складова була підсилена і у вибірковій частині освітніх компонентів. Можливо серед вибірових курсів варто було б запровадити дисципліну присвячену саме роботі в «Новій українській школі».

Загалом рецензована програма з історії та археології для другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 032 «Історія та археологія» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова відповідає вимогам вищої освіти та реальним потребам потенційних роботодавців Одеського регіону, і може бути імплементована до викладання.

Директор Одеського юридичного ліцею
Одеської міської ради



Олександр ГЕРЕГА